

Isten éltesse a Vadvirág Óvodát!

• 2017.10.28

Fennállásának negyvenötödik évfordulóját ünnepelte a héten a Dózsavárosi intézmény, az egész héten át tartó jubileumi rendezvénysorozatot péntek délután ünnepséggel zárták.

Az ünnepségsorozat védnökségét Ovádi Péter önkormányzati képviselő, Némédi Lajos alpolgármester és Porga Gyula polgármester vállalta.



Porga Gyula polgármester köszöntőjében kiemelte: 45 év alatt több ezer gyermek, szülő, család vett részt az óvoda életében, ám ez a 45 év mégis többet jelent egy város életében, mint egy szám, hiszen ennyi ideig tartó közösséget és vidámságot is magában rejt. Hangsúlyozta, a Vadvirág Óvoda egy olyan hely, ahova a veszprémi szülők nyugodt szívvel engedték és engedik gyermekeiket. Köszönetet mondott a város nevében az óvónőknek, a dadusoknak, a karbantartóknak és az óvoda valamennyi dolgozójának áldozatos munkájukért. Amellett, hogy a héten a gyermekeknek egy nagy születésnap tortával kedveskedett, pénteken egy ajándék faliórát is átnyújtott az óvodának, és valamennyi dolgozót megajándékozott egy páros kézilabda meccs jeggyel is.

Barcza Béláné, intézményvezető köszöntőjében foglalta össze az óvoda történetét. Az intézmény 1972-ben nyílt meg, akkor még a 12-es számú óvoda nevet viselte, és pontosan 12 csoporttal indított. 1991-től megszűnt a számozás, és felvette a Vadvirág Óvoda nevet. A szakmai látókör folyamatosan szélesedett és szélesedik megnyitása óta: 2005-ben elkezdték a kompetencia alapú programcsomag tesztelését, a 2005-től 2012-ig tartó időszakban európai uniós projektek részeként újszerű módszereket vezettek be, szakmai konferenciákat szerveztek, belföldi és külföldi szakmai kapcsolatokat alakítottak ki. Egyre inkább előtérbe került a környezettudatos nevelés, a zöldprogramok szervezése családoknak, az óvoda minősített jó gyakorlatait más óvodákkal is meg tudta osztani. A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelésében is folyamatosan fejlődik. Az elért eredményeknek köszönhetően az Oktatási Hivatal bázisintézményének is választották az intézményt.



Az ünnepség keretében a több mint 15 évet az óvodában dolgozó munkatársak elismerő oklevelet vehettek át.